

Putin: „Západ už prohrál“

 infokurýr.cz/n/2022/07/13/putin-zapad-uz-prohral

kurýr

13. července 2022



Divadlo psychologické operace pokračuje v nezmenšené míře a jako v každé správné psychologické operaci, i zde se hodně pravdy mísí se skutečnou agendou ukrytou před očima lidí, což vytváří zdání přirozeně se rozvíjející série událostí.

Západ byl už dávno poražen desítkami let trvajícím vymýváním mozků, infantilizací a nesprávnou výchovou svého všeho si nárokuje, rozděleného a dobývaného občana syntetickými pop ideologiemi vytvořenými CIA. Například takovou politickou korektností, která následně přivedla společnost ke stále fašističtější sebekontrolé mysli.

To samozřejmě připravilo cestu pro deklarování vlastní morální nadřazenosti, která je součástí PSYOP-19 a jeho opatření jako jsou bezduché rouškování či rituální sebeupálení pomocí DEATHVAX™ (smrtné vakcíny).

Pokud jde o prudce stoupající úmrtnost, ta určitě zpečetí dohodu o tom, že Západ ztratí svou rozhodující demografii, kulturu i samotnou existenci.

Další psychologická operace s názvem UKRAJINSKÁ-INVAZE-22, stejně jako všechny ostatní současné a budoucí psychologické operace, jednoduše dále urychluje to, co začátkem 50. let uvedla do pohybu protiústavní agentura NAZI 2.0 (CIA).

Tato organizace byla kritickým uzlem vlády jednoho světa oddaného nějakému globálnímu Velkému posthumanistickému resetu již od předpotopních dob.

Se všemi svými aktivy ve hře mají nyní technologické prostředky na to, aby se pokusili o získání celoplanetární moci, neodpovíme-li úplným nenásilným nedodržováním pravidel.

Nedávné prohlášení Vladimíra Putina

„Západ, který kdysi hlásal principy demokracie jako svoboda slova, pluralismus a respektování jiných názorů, se dnes svrhává v pravý opak – totalitarismus. Patří mezi ně cenzura, zavírání médií a svévolné zacházení s novináři a veřejně činnými osobami.

Tato prohibiční praxe se netýká pouze informačního prostoru, ale také politiky, kultury, vzdělávání, umění – všech oblastí veřejného života v západních zemích. A tento model – model totalitního liberalismu, včetně nechvalně známé „kultury rušení“ (cancel culture) a všudypřítomných zákazů – chtějí zavést celému světu.

Ale pravdou a realitou je, že lidé ve většině zemí nechtějí takový život a takovou budoucnost... Dnes slyšíme, že nás chtějí porazit na bojišti. Co k tomu můžu říct? Ať to zkusí.

Měli by pochopit, že prohráli už se začátkem naší vojenské operace, protože její začátek znamená i začátek zásadního kolapsu světového řádu amerického typu.“

– Vladimir Putin, prezident Ruska

Putin o Západě: „Už prohráli“

(Zdroj: anti-spiegel.ru) Na setkání s lídry frakcí v ruském parlamentu Putin vystoupil s projevem, který obsahoval mnoho důležitých prohlášení. 8. červenec 2022 15:40.

Prezident Putin na svém setkání s lídry frakcí stran v ruském parlamentu vystoupil s krátkým projevem, který obsahoval mnoho zajímavých prohlášení. Proto různá média zdůrazňovala ve svých titulcích velmi odlišné priority.

Například RT-DE s titulkem „Putin: Západ nás chce porazit na bojišti – ať to jen zkusí“, zatímco titulek Spiegelu byl „Putin o válce na Ukrajině – Ještě jsme ani pořádně nezačali“.

Putin ve svém projevu především poděkoval ruským stranám a jejich poslancům za jejich parlamentní práci a zopakoval, že ačkoli západní sankce vůči Rusku způsobují určité potíže, nejsou až tak účinné a lze je klidně považovat za selhání, protože zjevně nedosáhly svých cílů. Cílem bylo rozdrtit ruskou ekonomiku.

Přeložil jsem tu část Putinova projevu, která se zabývá nejvíce citovanými Putinovými výroky v médiích. Ta část je o geopolitice, příčinách dnešního konfliktu na Ukrajině, který je vlastně konfliktem mezi Západem a Ruskem (a ne naopak).

Ten se bojuje na zádech Ukrajiny poté, co Západ učinil z Ukrajiny protiruskou základnu, čímž se ozbrojený konflikt stal prakticky nezbytným.

Putin poukazuje na to, že konflikt začal před více než 20 lety, kdy byly vztahy NATO s Ruskem za Jelcina oficiálně dobré. Po nástupu do úřadu, jak je v Rusku známo, Putin během prezidentování Clintona navrhl USA přijetí Ruska do NATO, čímž by se vytvořila společná bezpečnostní architektura v Evropě. USA však o tom nechtěly mluvit.

Následovalo zrušení smlouvy ABM (vzájemné nebudování štítů proti balistickým raketám) za prezidenta USA Bushe juniora a ohlášení výstavby amerických systémů protiraketové obrany v Evropě, které jsou jednoznačně namířeny proti Rusku, tedy nejsou obranným, ale útočným systémem.

Pokud je to pro vás nové, na [tomto odkazu](#) se dozvíte proč.

V důsledku toho se vztahy mezi Západem a Ruskem stále více zhoršovaly. Když Rusko v roce 2021 konečně jasně připomnělo své červené čáry a požadovalo od Západu vzájemné bezpečnostní záruky, což Západ odmítl, tehdy byla naznačena další cesta vývoje.

Geopolitickou část Putinova projevu jsem přeložil, abyste si mohli prohlédnout a dát do kontextu pasáže citované v médiích.

Putinův projev

(začátek projevu)

O takzvaném kolektivním Západě v čele se Spojenými státy se už desetiletí ví, že je vůči Rusku mimořádně agresivní.

Naše návrhy na stejný bezpečnostní systém v Evropě byly zamítnuty. Iniciativy spolupráce v oblasti protiraketové obrany byly zamítnuty. Varování o nepřijatelnosti rozšíření NATO, zejména na úkor bývalých sovětských republik, byla ignorována. Samotná myšlenka možné integrace Ruska právě do této aliance NATO v době, kdy se vztahy s NATO zdály být bezproblémové, se jeho členům zdála absurdní.

A proč? Protože oni prostě nepotřebují existenci země jako Rusko. Proto.

Proto podporovali terorismus a separatismus v Rusku, vnitřní destruktivní síly a „pátou kolonu“ u nás. Všichni dostávali a stále dostávají bezpodmínečnou podporu kolektivního Západu.

Dnes nám říkají, že jsme zahájili válku na Donbasu na Ukrajině. Ne, rozpoutal ho tentýž kolektivní Západ organizováním a podporou protiústavního ozbrojeného převratu na Ukrajině v roce 2014 a následným povzbuzováním a omlouváním genocidy obyvatel Donbasu.

Je to právě tento kolektivní Západ, který je přímým podněcovatelem, viníkem toho, co se dnes děje.

Pokud chtěl tento Západ vyvolat konflikt, aby postoupil do nové etapy boje proti Rusku, do nové etapy zadržování naší země, tak se dá říci, že se mu to do jisté míry podařilo. Válka byla rozpoutaná a sankce byly uvaleny. Za normálních okolností by toho bylo asi obtížné dosáhnout.

Na co chci upozornit? Měli by pochopit, že už se začátkem naší vojenské operace prohráli, protože její začátek znamená i začátek zásadního kolapsu světového řádu amerického typu.

Toto je začátek přechodu od liberálního globalistického amerického egocentrismu ke skutečně multipolárnímu světu.

Světu, který není založen na sobeckých pravidlech, která si někdo vymyslel pro sebe a za kterými není nic jiného než snaha o hegemonii. Světu založeného nikoli na pokryteckých dvojitých metrech, ale na mezinárodním právu, na skutečné suverenitě národů a civilizací, na jejich ochotě naplňovat svůj historický úděl, své hodnoty a tradice a budovat spolupráci založenou na demokracii, spravedlnosti a rovnosti.

A musíte pochopit, že tento proces již nelze zastavit. Běh dějin je neúprosný a pokusy kolektivního Západu vnutit světu svůj nový světový řád jsou odsouzeny k neúspěchu.

Zároveň bych chtěl říci a zdůraznit: máme mnoho příznivců, iv samotných Spojených státech a v Evropě, a ještě více na jiných kontinentech av jiných zemích, a není pochyb o tom, že rostou.

Dokonce i v zemích, které jsou stále satelity Spojených států, si stále více uvědomují, že slepá poslušnost jejich vládnoucích elit hegemonovi obvykle neslouží jejich národním zájmům, ale často jim radikálně protiřečí. V konečném důsledku musí brát v úvahu nárůst těchto nálad ve společnosti.

Dnes oni, vládnoucí elity, stále více manipulují s povědomím veřejnosti. Západní vládnoucí třídy, které jsou svou povahou nadnárodní a globalistické, uznaly, že jejich politika se stále více vzdaluje realitě, zdravému rozumu a pravdě, a začaly používat otevřeně represivní metody.

Západ, který kdysi hlásal principy demokracie jako jsou svoboda slova, pluralismus a respektování jiných názorů, se dnes svrhává v pravý opak – totalitu. Patří mezi ně cenzura, zavírání médií a svévolné zacházení s novináři a veřejně činnými osobami.

Tyto zákazy se netýkají pouze informačního prostoru, ale také politiky, kultury, vzdělávání, umění – všech oblastí veřejného života v západních zemích. A tento model – model totalitního liberalismu, včetně nechvalně známé kultury rušení (cancel culture) a všudypřítomných zákazů – chtějí zavést celému světu, snaží se jim ho vnutit.

Pravda a realita je však taková, že lidé ve většině zemí takový život a takovou budoucnost nechtějí a ve skutečnosti neusilují o formální a dekorativní, ale o podstatnou, skutečnou suverenitu a jsou unaveni z toho, že se musí považovat za nehodné, padat na kolena, ponižovat se a sloužit americkým zájmům na vlastní škodu.

Dnes slyšíme, že nás chtějí porazit na bojišti. Co můžu říct? Ať to zkusí. Často jsme slyšeli, že Západ chce s námi bojovat „do posledního Ukrajince“. Pro ukrajinský lid je to tragédie, ale zdá se, že věci jdou tímto směrem. Každý by měl ale vědět, že v podstatě jsme na

Ukrajíně ještě nezačali nic vážného.

Neodmítáme mírová jednání, ale ti, kteří je odmítají, by měli vědět, že čím dál tím bude těžší se s námi dohodnout.

(konec projevu)

Rusko myslí racionálně

Západní politici a média by si tento projev měli pozorně přečíst. Nemusíte souhlasit s Putinem, ale musíte pochopit, že se jedná o ruský pohled.

Rusko se vidí ve válce s kolektivním Západem. Západ bojuje proti Rusku všemi prostředky (zbraně, sankce, peníze, média, diplomacie), které se používají i ve válce. Jediná věc, která brání Západu v intervenci s vlastními vojáky, je hrozba jaderné války.

Ukrajina je jen nešťastný pěšák Západu, který byl na tento úkol připravován již od roku 2014 a kterým Západ tak dlouho provokoval Rusko (Majdanský puč 2014, dodávky zbraní, výstavba základen NATO apod.), dokud Rusko nezačalo aktivně chránit své vlastní bezpečnostní zájmy, když nevidělo jinou možnost než vojenská akce.

Západ začátkem února 2022 odmítl bezpečnostní záruky navržené Ruskem v prosinci 2021 a dokonce o nich odmítl byť jen diskutovat.

Teď už Rusko není ochotno ve velkém vyjednávat se Západem, protože Západ zradil Rusko příliš mnohokrát.

Rusko do značné míry odepsalo Západ jako spolehlivého partnera. Především EU, která se – i na vlastní škodu – ve slepé poslušnosti podřídila USA, už v Rusku neberou vážně. Na co si povídat s vazalem, když stejně nemůže dělat žádná rozhodnutí?

Ale Putin řekl i něco velmi jasně, co nyní v Moskvě zaznívá stále častěji:

Pokud se Západ nebude chtít mluvit, tak nebude. Západ, jak otevřeně říkají mnozí západní politici, chce, aby se rozhodovalo na bojišti a ne u jednacího stolu? Rusko si to nepřeje, ale pokud bude Západ trvat na tom, tak ano, mohou to mít.

Čím déle bude konflikt trvat, tím více budou růst požadavky Ruska. Pokud Rusko původně jen chtělo, aby byla vysloveně protiruská vláda v Kyjevě nahrazena neutrální vládou, dnes je už situace jiná.

Jelikož Kyjev na konci března přerušil všechna jednání, velké oblasti východní a jižní Ukrajiny připadnou Rusku. Protože se Kyjev nechce mluvit, začaly se tam už vydávat ruské pasy a referenda o připojení oblastí k ruskému státu jsou jen otázkou času. O této změně ruských cílů a důvodech jsem již informoval.

Putinův výrok, že „čím to půjde dál, tím těžší se s námi dohodnou“, není třeba vnímat ani tak jako varování pro Kyjev, ale jako varování pro samotný Západ, zejména pro EU.

Pokud by se EU – byť jen z důvodů sebezáchovy – chtěla v určitém okamžiku popovídat s Ruskem o uvolnění (pro samotnou EU) sebevražedných sankcí, ruské protipožadavky se pravděpodobně budou zvyšovat každým dnem setrvávání EU na svém aktuálním kurzu.

Pohled obyvatel Ruska

Právě jsem měl v Moskvě setkání s několika představiteli ruských médií a jeden z nich mi v soukromém rozhovoru řekl následující:

„Rozdíl mezi Západem a námi je v tom, že Západ prostě nechce přehrát. My jsme však připraveni, bude-li to třeba, i zemřít za naši zemi.“

Tato formulace velmi dobře vystihuje náladu, kterou momentálně prožívám v Rusku. Většina Rusů se vidí přinejmenším v boji – ne-li ve válce – se Západem. Pro velkou většinu Rusů jsou „hodnoty“, o kterých Západ tvrdí, že zastupuje, falešné.

O jaké svobodě tisku a svobodě názoru lze mluvit na Západě, když se tam neustále zpříšňuje cenzura? O jakých lidských právech blábotá Západ, když zároveň provozuje Guantánamo? Seznam příkladů evidentních dvojitých standardů Západu se neuvěřitelně prodloužil.

A dokonce i prozápadní mládež v Rusku, která pro Navalného protestovala v ulicích před jen něco přes rok, nyní ve velké většině podporuje rozhodnutí své vlády. Navalnyj byl určitě proti ruské vládě, ale ne proti samotnému Rusku.

Protože Facebook výslovně povoluje výzvy k násilí vůči Rusům, Západ podporuje režim na Ukrajině, jehož představitelé otevřeně vyzývají k vraždění Rusů – včetně žen a dětí – a tak dále, Západ definitivně shodil masku a ztratil jakoukoli důvěryhodnost vůči většině svých bývalých příznivců mezi mladými lidmi Rusku.

Většina bývalých Putinových oponentů v Rusku nyní vidí, že Putin měl pravdu ve svých mantrových prohlášeních, že Západ není proti Putinovi, ale proti prosperujícímu, silnému a sebevědomému Rusku jako takovému.

A v jedné věci Putinovi odpůrci kolem Navalného a jiných radikálů vždy souhlasili s Putinovými přívrženci: Všichni chtěli silné, prosperující a sebevědomé Rusko. Hádali se o cestě k tomuto cíli, ne o cíli samotném.

Jelikož Západ nyní otevřeně ukazuje, že právě toto nechce a bojuje proti tomu, mnoho lidí, kteří před rokem volali po Putinově svržení, ho najednou podporují.

Zdroj: 2ndsmartestguyintheworld.substack.com

Sdílet:

Continue Reading

[Previous Thierry Meyssan: Agónie Západu](#)

